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(x— 3y+7z=10
. Resolver por Gauss: {5x—y+z=8
| x+4y-10z=-11

(x—3y-2z=7
Resolver por Gauss: 4 2x—y+15z=3
x—8y—11z=11

Las curvas f 1 y f 2 se intersectan en algun punto? Demuestre su respuesta a través
de alguno de los métodos vistos en clases.

f1(x)
f2(x)

x*—6x+9

x+1

Las curvas f 1 y f 2 se intersectan en algun punto? Demuestre su respuesta a traves
de alguno de los métodos vistos en clases.

fl(x) = x* —6x+9
f2(x) = x+1
1 -1 0 2 1 =2
Demuestre que A-1 = 1 0 2| eslainversadeA = 1 1 -2
1 -1 1 -1 0 1
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